Przekrdj normalno- konstrukcyjny Sciezki rowerowej
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[1] KONSTRUKCIA CHODNIKA
-warstwa $cieralna z kostki brukowej betonowej
wg BN-64/8845-01, gr. 6 cm
-podsypka z grysu 2-5 mm, gr. 3 cm
-podbudowa z piasku stabilizowanego cementem
0 Rm=1,5MPa, gr. 10 cm
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7.,H_ Kraweznik 15x30cm

(2] Podsypka piaskowo- cementowa 1:4 gr. 5¢cm
(2] tawa z betonu C8/10

Uwaga!!!
W przypadku braku miejsca do separacji $ciezki i chodnika
mozna zamienie zastosowac obrzeze "8"

(2] KONSTRUKCIA $CIEZKI ROWEROWE]

- warstwa $cieralna z AC 5, 50/70, gr. 3cm

- warstwa z podbudowy z kruszywa tamanego 0/31,5
stabilizowanego mechanicznie, gr. 12 cm

- warstwa z podbudowy z piasku stabilizowanego
cementem o Rm=2,5 MPa, gr. 10 cm
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[1] Konstrukgja $ciezki
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[1] Obrzeze betonowe 6x20 cm
[2] Podsypka piaskowo- cementowa 1:4 gr. 5cm
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[1] Obrzeze betonowe 8x30 cm
[2] tawa z betonu C 8/10, gr. 10cm




